

Q&A

我们在这里回答您关心的问题, 欢迎拨打星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号
scxb123



微博账号
@市场星报

盲人小伙为贫困孩子 开设免费音乐课程

名额有限, 快来报名吧

□ 王洁 王鹏 罗授莲 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

合肥市蜀山区汉嘉社区的年轻小伙岳雷是一位盲人, 怀揣着音乐梦的他与同学合伙开办了一个音乐工作室。从小到大获助无数的他决定为喜欢音乐的贫困孩子开设免费音乐课程。



定期为农民工孩子义务授课

在经营音乐工作室之余, 26岁的岳雷目前还定期在美虹社区的“挂钥匙的教室”义务授课。在课堂上, 他带着孩子们一起认识了钢琴、笛子、葫芦丝、架子鼓等乐器。

除了教授孩子们音乐知识外, 他还教他们演奏乐器。“除了我, 我的合伙人们也会给孩子们授课。”岳雷说, 自己曾经也是一名农民工孩子, “没有机会学习音乐和乐器。”凭着自学, 他掌握了简单的音乐知识, 学会了吹笛子和葫芦丝, 直到考上长春大学特殊教育学院, 才有机会接受专业的音乐学习。

为贫困孩子开免费音乐课程

除了定期为农民工孩子授课, 他还决定在音乐工作室为喜欢音乐的贫困孩子开设免费音乐课程, 除了会教授他们音乐知识, 还会按他们的兴趣, 教授他们演奏乐器。

“我的想法已经得到了合伙人们的支持。”在岳雷的记忆中, 从小到大, 在追求音乐梦想的道路上, 他获助无数, “我觉得, 我应该把爱心传递下去。”

读者朋友们, 如果您家的孩子喜欢音乐, 却因家庭经济困难, 无法追求音乐梦想, 欢迎您拨打市场星报新闻热线0551-62620110报名学习免费音乐课程, 名额有限, 快来报名吧!



新闻讲解课 模拟采访真过瘾

星报夏令营, 昨天的新鲜事真不少

□ 实习生 高丽 高园好
记者 董艳芬 李皖婷/文 周诚/图

新闻采访课上, 以记者的身份向“奥巴马”发问, 现代科技馆里, 与机器人“掰手腕”、下象棋……昨天是星报小记者军事科技夏令营第4天, 军营里的新鲜事可真不少, 一起去看看吧。



新闻采访课, “奥巴马”被问倒

上午9点, 在科学岛实验中学报告厅多功能教室, 市场星报编委樊立慧给小记者们上了一节生动有趣的新闻采访课。

新闻的六要素是什么? 采访之前要做哪些“功课”、“如何让新闻‘动起来’?”……在观看完樊老师准备的PPT教程之后, 小记者们一一找到答案。不过, 光说不练可不成, 为了检验这节新闻采访课的质量, 课堂上还模拟采访现场, 邀请一位小营员客串美国总统奥巴马, 接受星报小记者专题采访。

“为什么会发动伊拉克战争? 真正的目的是为了石油吗?”、“如何看到中国‘一带一路’战略?”……别看孩子们年纪小, 可个个都关心时政, 发问犀利, 连台上的“奥巴马”都被问倒了。

而在看待“未来的新闻传播途径”这个问题上, 来自和平小学东校的李孟哲认为, 最好是发明一种新闻头盔, 带上它就能看到新闻现场的视频图片, 听到音频声音, 让人身临其境。

科技馆里, 与机器人下象棋

“快看, 快看, 是居里夫人, 还有爱因斯坦!”下午3点钟左右, 小记者们来到位于合肥科学岛上现代科技馆。为了让孩子更直观地感受科学奥秘, 主办方还特地从科学岛上找来了3名博士生志愿者, 全程给小记者们讲解。

“梦幻点阵”就像孙悟空挥舞的金箍棒一样, 运动速度很快时, 就能看到现在展现在面前的这种效果了, 大家可以想象一下飞速旋转的“金箍棒”。在光学馆, 志愿

者大哥哥给小记者们解释“眼睛的视觉暂留”现象。

机器人展区则是男孩子的最爱, 下棋机器人、测力机器人尤其受到了孩子们的追捧, 几个调皮的小男生痴迷测力机器人, 不断地和机器人比赛掰“手腕”, 而小女生们似乎对光学世界的“激光晶体”更感兴趣, 状似宝石的晶体让她们赞叹连连。

纳米世界的DIY区也是重点受欢迎展区之一, 小记者们灵活的小手不停地在分子世界里拼接自己喜欢的图案, 对他们来说这更像是一场“分子益智游戏”。

想参加? 7月15日还有名额等你来

市场星报社联合萧山日报社主办的首届“2015浙皖小记者军事科技研学夏令营”正在接受报名, 赶紧行动起来吧!

在“2015浙皖小记者军事科技研学夏令营”中, 你可以与武警官兵一起军事训练, 与海狮、海豚亲密接触, 亲眼见证“教科书”诞生的全过程, 穿宇航服拍照留念, 与机器人下棋、掰手腕, 在“月球”上体验太空漫步, 在军营里摸摸真枪、来一次长途拉练……

此次夏令营营员生活由多名专家为中小学生“独家订制”, 每一个环节都是围绕“研学”主题, 所有营员营期结束后将获得由主办方颁发的夏令营结业证书, 将可以拿到教育主管部门规定的研学游学学分。

开营日期: 7月15日~19日(限100人), 招生对象: 10~16周岁身心健康在校中小學生均可报名。为确保安全, 每个连队均配备一名教官、一名班主任、一名博士辅导员, 生活老师每天24小时全程跟营。报名热线: 0551-62556627; 15156055925 15556959530 李老师 胡老师 QQ交流群: 255739884。

15个“微心愿”, “圆梦使者”帮实现

星报讯(陈燕 罗授莲 记者 马冰璐) 昨日, 市场星报、安徽财经网记者获悉, 合肥市蜀山区岳西新村社区的15户低保、残疾家庭的“微心愿”一一实现, 而帮他们圆梦的“圆梦使者”既有社区工作人员, 又有该社区共建单位蜀山区审计局的工作人员。

据了解, 该社区的工作人员在工作中陆陆续续得知这些低保、残疾家庭的“微心愿”, 有的家庭的“微心愿”是需要电风扇、电饭煲等小家电, 还有的家庭的“微心愿”是需要书包、字典、老人手机。

得知他们的“微心愿”后, 社区随即联合共建单位蜀山区审计局的工作人员一起认领“微心愿”, 并帮忙

实现。最终, 15户低保、残疾家庭的“微心愿”得以一一实现。

82岁的王世启是一位孤寡老人, 他的“微心愿”是想要一部老人手机, “我的手机坏了, 经常说着说着, 电话就断了。”他说, 手机是他和侄子联系的唯一方式, “手机坏了, 我的生活变得十分不便。”

如今, 他的“微心愿”已顺利实现, 拿到新手机后, 他开心极了, “我再也不用担心无法与侄子联系了。”他说, 自己身体不太好, 之前一直担心如果生病了, 无法及时通知侄子自己去医院看病, “有了新手机, 我再也不用担心了。”

花卉租赁

蜀景市政园林

主营: 花卉租赁
市政工程施工
园林工程施工

联系电话: 0551-63421056
15856916313 13956905455